ZÁPIS č. 12
ze schůze zastupitelstva Obce Lipec konané dne 24.11.2021  na OÚ v Lipci v 18.30 hod

Přítomni: p. Havrda,p. Kurzová,  p. Piskačová, p. Doležal, p. Tomanová, p. Toman, p. Jehlička

     Schůzi zahájil starosta obce Josef Havrda , zjistil, že je přítomna nadpoloviční většina členů ZO a schůze je oprávněna přijímat právoplatné usnesení.
 Dále byl stanoven : Zapisovatel : paní Kurzová ,  Ověřitelé zápisu : p. Doležal, p. Tomanová
Celkem členů   7
Program schůze : 
1) Kontrola zápisu, program ZO

2) Vodovod, kanalizace a ČOV
1) Kontrola zápisu, program ZO 
           Byla provedena kontrola zápisu z min. schůze. Zápis byl schválen jednohlasně. 

      Starosta seznámil ZO s dnešním programem. Program byl schválen jednohlasně. 

      Hlasování :               7 – pro                                   0 – proti                                 0 – zdržel se    

      U s n e s e n í :  ZO schvaluje zápis z minulého zasedání a program na dnešní schůzi.
2) Vodovod, kanalizace a ČOV
Starosta informoval ZO, že dne 16.11.2021 v 17.45 hod v budově OU Lipec 83, proběhlo hodnocení nabídek pro podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce : “Lipec – vodovod, kananlizace a ČOV” Hodnocení nabídek provedla podle ustanovení §42 odst. 1 ZZVZ komise ve složení : Jiří Doležal – ZO, Markéta Piskačová – ZO, Petr Jehlička – ZO.
Protokol o otevírání nabídek, zpráva o hodnocení nabídek, seznam podaných nabídek, položkový rozpočet vybraného dodavatele a smlouva o dílo jsou k nahlédnutí v kanceláři OU. Ve lhůtě pro podání nabídek bylo podáno celkem 6 nabídek. Všechny nabídky byly podány v elektronické podobě dle ZZVZ prostřednictvím certifikovaného elektronického nástroje eGORDION v. 3.3 – Tender arena.
 Ze 6 zaslaných nabídek byla vybrána společnost VPK Suchý s.r.o. ze Zásmuk, jejíž nabídka byla vyhodnocena jako ekonomicky nejvýhodnější a splnila podmínky účasti v zadávacím řízení. 

Hlasování : 

7 – pro
                               0 – proti


0- zdržel se

 U s n e s e n í : Zastupitelstvo obce Lipec souhlasí a schvaluje výběr dodavatele v rámci podlimitní veřejné zakázky na stavební práce : “Lipec – vodovod, kanalizace a ČOV “, kterým je společnost VPK Suchý s.r.o., sídlo : Komenského náměstí 12, 281 44 Zásmuky, IČO: 27085201, DIČ : CZ27085201 s celkovou cenou 45 800 000 Kč bez DPH, tj 55 418 000 včetně DPH.  Zastupitelstvo obce schvaluje podpis smlouvy o dílo se společností VPK Suchý s.r.o. a pověřuje starostu jejím podepsáním.
Schůze skončila ve 19.30 hod
                                                             Příští schůze  12.4.202


   Ověřovat                           Josef Havrda – starosta                Ověřovatel :

