Obec Lipec
Lipec 83
281 26 Týnec nad Labem
Veřejná vyhláška – oznámení zastupitelstva obce o vydání a zveřejnění územního plánu 
O P A T Ř E N Í   O B E C N É   P O V A H Y

Zastupitelstvo obce Lipec podle § 6, odst. 5, písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen stavební zákon)

vydává
v souladu s § 43 odst. 4 a § 188 odst. 1 stavebního zákona, s § 171 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů a přiměřeně s § 13 a přílohou č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, ve znění pozdějších předpisů (dále jen vyhláška)

územní plán Lipec.
Dnem nabytí účinnosti tohoto územního plánu pozbývá platnost původní územní plán sídelního útvaru, schválený zastupitelstvem obce 08.04.2002, účinný dnem 28.04.2002 a jeho změna č. 1, vydaná dne 07.07.2008, účinná dnem 24.07.2008 a v souladu s § 188 odst. 4 stavebního zákona se zrušuje obecně závazná vyhláška obce Lipec č. 3/2002. 
1. Textová část územního plánu
obsahuje vymezení zastavěného území, urbanistickou koncepci, koncepci veřejné infrastruktury, koncepci uspořádání krajiny, stanovení podmínek pro využití ploch, vymezení veřejně prospěšných opatření, staveb a asanací a další náležitosti podle přílohy č. 7, části I odst. 1 vyhlášky.

Počet listů textové části: 12
2. Grafická část územního plánu
obsahuje výkres základního členění území, v měřítku 1 : 10 000, hlavní výkres v měřítku 1 : 5 000, výkres veřejně prospěšných staveb a opatření a asanací v měřítku 1 : 5 000.
Počet výkresů grafické části: 3 
O D Ů V O D N Ě N Í

1. Postup při pořízení úpravy územního plánu. 
Dne 15.02.2021 bylo zastupitelstvem obce Lipec, zápisem č. 3/2021, pod bodem č. 3, schváleno pořízení úpravy územního plánu sídelního útvaru Lipec, dle zákona č. 183/2006 Sb. v platném znění. Určeným zastupitelem pro projednávanou úpravu územně plánovací dokumentace byl starosta obce Josef Havrda. Obec Lipec oslovila projektanta úpravy Ing. arch. Pavla Kroláka, který zpracoval návrh územního plánu v souladu s platnou legislativou včetně jeho digitální podoby. Řešeným územím je katastrální území Lipec. Dne 24.01.2022 požádala obec Lipec o pořízení úpravy Odbor investic a územního plánování městského úřadu Kolín. Společné jednání o návrhu územního plánu se konalo 10. května 2022 v zasedací místnosti městského úřadu Kolín. Požadavky podle zvláštních právních předpisů tak, jak byly uvedeny v jednotlivých stanoviscích dotčených orgánů, byly průběžně během procesu pořizování zapracovávány a zohledněny a to s ohledem na zákonné možnosti úpravy územního plánu. 
Kladným stanoviskem Krajského úřadu Středočeského kraje čj.: 08679/2022/KUSK ze dne 28.06.2022 bylo sděleno, že lze postupovat v dalším řízení o územním plánu. Veřejné projednání návrhu územního plánu Lipec se konalo dne 24. srpna 2022 v zasedací místnosti Obecního úřadu Lipec.  
2. Textová část odůvodnění obsahuje vyhodnocení souladu s Politikou územního rozvoje ČR ve znění aktualizací č. 1,2,3,5,4 i se Zásadami územního rozvoje Středočeského kraje, vyhodnocení souladu s cíli a úkoly územního plánování a další náležitosti podle § 53 odst. 5 stavebního zákona a přílohy č. 7 části II odst. 1 vyhlášky.

Počet listů textové části odůvodnění: 6
3. Grafická část odůvodnění obsahuje koordinační výkres v měřítku 1 : 5 000, výkres předpokládaných záborů půdního fondu a PUPFL v měřítku 1 : 5 000 a výkres širších vztahů v měřítku 1 : 50 000 
Počet výkresů grafické části odůvodnění: 3

4. Výsledek přezkoumání podle § 53 odst. 4 stavebního zákona. Územní plán je v souladu s Politikou územního rozvoje ve znění aktualizace č. 1, 2, 3, 5, 4, s Úplným zněním zásad územního rozvoje Středočeského kraje, s cíli a úkoly územního plánování, s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích předpisů, s požadavky zvláštních právních předpisů a se stanovisky dotčených orgánů veřejné správy. 

5. Vyhodnocení připomínek
Ke společnému jednání, konanému dne 10.05.2022, podle § 50 odst. 2 a § 188 odst. 1, stavebního zákona, byla doručena připomínka od fyzické osoby. Nebyla doručena žádná námitka.

K veřejnému projednání návrhu úpravy územního plánu Lipec, konanému dne 24.08.2022, podle § 22, § 52 odst. 1 a § 188 odst. 1 stavebního zákona, nebyly doručeny připomínky ani námitky. 

Připomínka Mgr. Libora Jehličky, Lipec 42, doručená dne 09.06.2022, pod čj.: MUKOLIN/OIÚP 56377/22, ke společnému jednání o návrhu úpravy územního plánu Lipec. 

1) Ve své připomínce navrhuje vymezit v katastrálním území Lipec:

a) Na části pozemku par. č. 367/1 – lokalita hájenky „Pekelec“ plochu rekreace, nebo občanského vybavení. 

b) Na pozemku par. č. 69 plochu občanského vybavení se specifickou funkcí (plochu pro rozšíření pohřebiště).

c) Na části pozemku par. č. 77 plochu (vybraných) veřejných prostranství s převahou zeleně.  

d) Plochu označenou v návrhu „Z9“ vymezit jako plochu (vybraných) veřejných prostranství s převahou zeleně.  

e) Na pozemcích par. č. 424/1, 424/3, 424/5, 424/6 a části 23/1 vymezit plochu občanského vybavení se specifickou funkcí sociální služby (Domov na dožití Lipec). 

f) Na jižní části pozemku par. č. 436 vymezit plochu (vybraných) veřejných prostranství s převahou zpevněných ploch. 

g) Plochy v návrhu označené jako „K41“ a „Z35“ za plochy bydlení, případně územní rezervy pro toto využití, se zachováním regulativů.

h) V návaznosti na bod „g“ vymezit komunikaci západním směrem od uvedených ploch až na hranici katastru za plochu dopravní infrastruktury.    

2) Ve své připomínce dále požaduje:

a) Řešit samostatně lokalitu „Z10“ a „Z17“ v závislosti na vůli vlastníků, kteří zadavatelem nebyli osloveni. 

b) Nesouhlasí s vymezením veřejně prospěšné stavby, resp. veřejného prostranství zajišťujícího přístup od západu (v návrhu označeno „P P09“), přes pozemky par. č. 46/1 a 47/19 v katastrálním území Lipec.   

3) Navrhuje doplnit návrh úpravy o aktualizaci dle současného stavu:

a) O rekultivaci kontaminovaných lokalit v katastru

b) O les na pozemcích par. č. 47/1 a část par. č. 47/18 (díl plochy v návrhu označený „Z17“)

c) O variantní způsoby vytápění objektů nové, případně i stávající zástavby (náhrada za zemní plyn) 

Vyhodnocení: Připomínka byla zamítnuta v plném rozsahu. 

Odůvodnění: obec Lipec měla pořízen Územní plán sídelního útvaru schválený dne 08.04.2002, účinný od 28.04.2002 a jeho změnu č. 1, vydanou dne 07.07.2008, účinnou dnem 24.07.2008 . Podle § 188 odst. 1, zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen stavební zákon), lze územně plánovací dokumentace (dále jen ÚPD) do 31.12.2022 podle tohoto zákona upravit, v rozsahu provedené úpravy projednat a vydat, jinak pozbývají platnosti. 

Upravit starší ÚPD znamená textovou a grafickou část uvést do souladu s právními předpisy, především se stavebním zákonem a vyhláškou č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti. Územní plán (dále jen ÚP) vzniklý úpravou a ÚP vydaný na základě klasického postupu se obsahově liší jen v odůvodnění, kde je popsán postup pořizování.

I v případě, že půjde pouze o formální úpravu územního plánu, budou mít požadavky plynoucí na územní plán ze stavebního zákona vliv také na jeho věcný obsah, např. při transformaci veřejně prospěšných staveb vymezených podle zákona č. 50/1976 Sb. do veřejně prospěšných staveb ve smyslu nové právní úpravy, při stanovení podmínek pro využití ploch, prostorového uspořádání a ochrany krajinného rázu. 

Vymezení veřejně prospěšných staveb je tzv. přebíráno z platného územního plánu a jejich vypuštění není možné, obdobně aktualizace dle současného stavu stabilizovaných ploch proběhne až v následující změně územního plánu.
Obdobně i návrh na vymezení nových ploch nebo změn využití ploch již vymezených je možné řešit pouze v nejbližší změně územního plánu, nikoli v probíhající úpravě platného územního plánu, přičemž úprava a změna nemůže být prováděna současně. 
6. Výzva k uplatnění stanoviska 
Odbor investic a územního plánování Městského úřadu Kolín jako pořizovatel územního plánu doručil dne 23.09.2022 v souladu s § 53 odst. 1 stavebního zákona návrh vyhodnocení připomínek uplatněných k návrhu úpravy územního plánu Lipec dotčeným orgánům a nadřízenému orgánu, krajskému úřadu, s výzvou k uplatnění stanoviska ve lhůtě 30 dnů od obdržení návrhu. V zákonné lhůtě nebyla uplatněna záporná stanoviska.     

Územní plán Lipec opatřený záznamem o účinnosti bude uložen u obce Lipec, na Odboru investic a územního plánování Městského úřadu Kolín, na Stavebním úřadu v Kolíně a na Odboru územního plánování a stavebního řádu Krajského úřadu Středočeského kraje. Územní plán Lipec je zveřejněný v elektronické podobě na odkaze: Územní plán obce | Lipec
Poučení:
Proti územnímu plánu Lipec vydanému formou opatření obecné povahy nelze podat opravný prostředek (§ 173 odst. 2 správního řádu).
otisk úředního razítka
Josef Havrda





Václava Hlavatá
starosta





 místostarostka


Vyvěšeno dne:




Sejmuto dne:

Datum nabytí účinnosti: Opatření obecné povahy nabývá účinnosti 15. dnem po vyvěšení na úřední desce obce Lipec.
